Moby Dick Auto

Сативный монстр из прошлого.

- Чудовищная Сатива. Огромный автоцвет, который вырастет до 150 см!
- До 23% ТГК. Отличный выбор для любителей сативы, ищущих креативные эффекты, повышающие настроение.
- Отлично подходит для новичков. Чрезвычайно прочная генетика,
- позволяющая получать максимальные урожаи с минимальными усилиями.
- Отлично подходит для выращивания на открытом воздухе. Получите до 300 г/растение при базовом уходе!
- Идеален для приготовления гашиша. Классические терпены, которые перенесут вас в голландский кафешоп.

Original Moby Dick Auto - всемирно известный гигант с доминированием сативы, созданный из двух самых популярных сортов каннабиса White Widow и Haze, которые известны своим восхитительным ароматом, огромными размерами и урожайностью. Это чрезвычайно простой в выращивании сорт, настоятельно рекомендуемый для производителей всех уровней, обеспечивающий максимальную урожайность при минимальных усилиях, поскольку этот сорт вырастает до 150 см и дает урожай до 650 г/м2 за 10 недель без дополнительного ухода. Благодаря содержанию ТГК 23%, этот чудесный гибрид - воплощение счастья, поскольку он избавит вас от забот и поднимет настроение, оставляя вас с широкой улыбкой на лице и готовыми приступить к делу, как только вы сделаете первый вдох, что делает его отличным выбором для социальных сценариев и напряженных рабочих будней. Эффект сативы сочетается со смесью лимонных, сосновых и древесных терпенов, которые превращаются в классический аромат, любимый каждым курильщиком.

Описание шишек

Moby Dick Auto производит длинные и большие темно-зеленые бутоны с еще более темными сахарными листьями и длинными темно-оранжевыми волосками. Ожидайте действительно густых, плотных цветов с густым слоем смолы, который просто сверкает при правильном освещении. Исключительная привлекательность шишек сочетается с приятным, но интригующим земляным, лимонным и сладковато-цветочным ароматом, который распространит по вашей комнате запах голландского кафешопа, как только вы разломаете бутоны.

Эффект

Эта сатива чудовищного размера обладает сайным, заряжающим энергией эффектом, который пробуждает творческие способности и в кратчайшие сроки подготовит вас к напряженному рабочему дню. Эффект Moby Dick Auto начинается почти сразу после первой затяжки, когда вы почувствуете, как все ваши негативные мысли улетучиваются, оставляя вас в спокойном, умиротворенном и счастливом состоянии ума с широкой улыбкой от уха до уха. Это отличный выбор для любителей сативы, так как Moby Dick Auto дает вам дополнительный импульс, необходимый в течение скучного дня, но не заставляет ваши мысли выходить из-под контроля, что делает его подходящим для тех, кто ищет бодрящий, но функциональный эффект.

Вид взрослого растения

Moby Dick Auto вырастает чрезвычайно высоким, достигая 150 см в высоту, при этом производя до 650 г/м2 в помещении и 300 г/растение на открытом воздухе, обладая характеристиками, более присущими сортам сативы, такими, как действительно длинные ветви и среднее/большое междоузлие. Этот сорт настоятельно рекомендуется для начинающих гроверов, так как его прочная генетика делает его очень снисходительным к ошибкам новичков, а также позволяет получать отличные результаты при минимальном уходе, вознаграждая производителей всех уровней опыта супермощными сативными бутонами всего за 70 дней.

Подказки гроверам

Это очень простой в выращивании сорт, который не подведет по качеству и количеству, но убедитесь, что у вас достаточно вертикального пространства, потому что Moby Dick Auto вырастает до 150 см и может перерасти ваш гроутент в мгновение ока. Из-за длинных боковых ветвей настоятельно рекомендуется расположить их на расстоянии вытянутой руки, чтобы обеспечить лучшее проникновение света и воздушного потока и предотвратить появление плесени. Следите за тем, чтобы Moby Dick Auto хорошо питался, так как этому сорту, безусловно, требуется немного больше подкормки, чем большинству автоцветущих сортов, из-за его огромных

Аромат

Moby Dick Auto обладает острым цитрусовым ароматом с тонкими нотками древесных терпенов и ярко выраженным сосново-сладким фоном. На вдохе это аппетитное сочетание переходит в шокирующе-кислый вкус лимона, за которым следуют сладкие и землистые оттенки. На выдохе олдскульная терпеновая смесь раскрывает больше сосновых, древесных и часто пряных ароматов, которые щекочут язык и составляют стойкую смесь сосновых, лимонных и травяных ароматов, покрывающих весь рот.



Технические характеристики

Вкус:

Lemon, Pine, Woody

До 23%

кбд:

Урожай в индоре - ЕС: 400 - 650 ar/m2

Урожай в индоре - США: 1.3 - 2.1 oz/ft2

Урожай в аутдоре - EC: 70 – 300 gr/plant

Урожай в атудоре - США: 3 – 11 oz/plant

Размер:

XXL

Высота ЕС:

Высота США:

Недели цветения:

Выращивание: Индор/Аутдор

Пол:

Феминизированные

Сатива/Индика:

Sativa 70%/Indica 30%

Генетика: Moby Dick Auto

Автоцветы: